

Előfizelési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60 000 K
Egy hónapra 20 000 K
Egyes szám ára 1000 K



KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
héttől és
ünnepután nap kivételével
— A lap szellemi és anyagi részét érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kéttemplom-köz

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Befejezték a forgalmi adó-átalányozás előmunkáit.

Arcképes igazolványt kapnak a vásárolók.

Az iparos és kereskedővilág igazlattal várja a forgalmi adó reformjára vonatkozó rendelkezések végrehajtását. Az előmunkálatokkal a kecskeméti pénzügyi kirendeltség már el is készült a rövidesen kimenetűk az értesítésre az érdekeltek kezéhez. A rendelet részleteire vonatkozóan kérdést intéztünk a pénzügyi kirendeltség vezetőjéhez s a következő hivatalos felvilágosítást kaptuk:

— Miután az érdekeltek tömegesen kerestek föl bennünket kérdésekkel, szívesen tájékoztatjuk a készülő újításokról a közönséget.

— Ezután kétféle átalányozás lesz. Egyrészt és kivételszerű. Egyrészt átalányozást csak olyan kérelmező kívánására állapíthatunk meg, aki nem csak kényszerátalányozás alá. Egyrészt átalányozást kérhetnek olyan kis vállalkozók, akik segéd nélkül, csupán családjaik segítségével dolgoznak, akik könyveket vezetnek vagy könyvvizelésre megfelelő képességgel bírnak, akkor is, ha segédökkel dolgoznak, tehát a kisebb fűszerkereskedők, korcsmások, dohányszűri készítői stb. — Végül megengedjük az egyrészt átalányozású azokon is, akik munka teljesítésük után tartoznak leróni a forgalmi adót, tehát magánmunkások, állatorvosok, ügyvédok, szállásadók, kivéve az orvosokat és az ügyvédeket, akik 1925-re már átalányozva vannak.

— Kik ezek hat kényszer forgalmi adó-fizetők? — kérdeztük.

— Kivételszerű átalányozás helyén minden kézműipárosnál, fuvarosnál, picci dróknál, vásári dróknál, vándoriparosoknál, vándorkereskedőknél, szatócsoknál. — Milyen fontos rendelkezés van meg — tettük föl a kérdést — ami eddig nem volt alkalmazásban?

— Néhány ilyen intézkedési is tartalmaz a rendelet — hangzott a válasz. — Így azok a vidéki vásárolók és kézműiparosok, például kalaposok, csizmadiak, szabók, akik kizárólag saját termelvényeiket árulják, ezután az egész forgalmuk után a telephelyükön fizetik le a forgalmi adót. Hogy a városokon a zaklatásnak ne legyenek kivétele, a pénzügyigazgatóság arcképes igazolványokat ad majd. Az érdekeltek pontos adataikat tartalmazó fényképeket július 14-ig küldjék be az adóhivatalnak.

— Mi akkor a figyelemre méltó minden forgalmi adókötés részére? — érdeklődött tovább munkatársunk.

— Az, hogy a kényszerátalányozás jogáról megőrlendő mindenki az eddigi eljárás szerinti fizesse a forgalmi adót.

— Végül a félreértések elkerülése céljából kijelentjük, hogy a kényszerátalányozás nem vonatkozik a mérőeszközök, akik a vághidón rögzítik le a forgalmi adót és a nagyobb kereskedelmi vállalatok, akik szabványos könyveket vezetnek.

— Hivatalviláglat. A kecskeméti kir. ügyészség élnoke, dr. Bardócz Árpád a múlt héten hivatalviláglatot tartott a kiskunfelegyházi járásbírósg bűnteljesítőfényével. A vizsgálat eredményeként a legteljesebb megelégedést fejezte ki Ztyzon Kálmán járásbíróknak.

A tanítótestület tanévzáró ülése.

Nyugalombavonulások, ünneplések.

A kecskeméti közéleti tanítótestület Péter Pál napján tartott értekezletén zártan lezárult az iskolai év. A gyűlés keretében mondták búcsút három érdemes nyugalmra vonuló tanárnak. Szeptember 1-i hatállyal Rajka Sándor budai uti pesti tanító, Csomakné Páthy Mária beltelei tanító és Révay László új. tanító saját kérelmére mennek nyugállományba. A tanítótestület ülés jegyzőkönyvében öröki tette meg a búcsuzók érdemeit. Rajka Sándor rövid ídelg áll. Kecskeméti tanügyének szolgálatában, de ez idő alatt is a legnagyobb elismerést érdemelte ki Csomak Gábor né érdemei herczegtanárnak a nevelés terén. Szerekteljes egyénisége, kiváló pedagógiai felkészültsége mindenkor példaként állt a tanítósság előtt. A harmadik búcsuzó Révay László a város széles rétegeinek tisztellett és nagybecsűlet érdemelte ki. Munkássága tulóni a tanítói munka keretében s írótevélményétől is szerepet vívó tagja volt. Negyven éves tanítói munkásságának eredményességét legfőképpen bizonyítja a kulisszamentesztir elismerése, amelylő nyugalmába vonulása alkalmából íntette ki.

Az értekezlet örömeit vel tudomást Bíró Ádám felügyelő igazgató felügyelőülése s elhatározta, hogy ödvözölő lüldöléssel keressék meg. Kimondták, hogy július 4-én Parlag (Plutzer) Károly tisztelére vítéze avatása alkalmából banketelt rendeznek jegyzőkönyvben örökítette meg az értekezlet két kiváló tanító iróalmi eseményt jelentő munkásságát. Jost Ferenc h. felügyelő igazgató két egyfelvonásos színdarabjának sikerét és Fazekas Ernő igazgató újabb vereskötetének megjelenését.

Francia egyetemi hallgatók és hallgatóknak Kecskeméten.

Mint egy alkalommal már közöltük, ez évben a harmadik diákcsoport látogatja meg Franciaországot, elsősorban Párizst, a Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége (MEFHOS) által rendezett külföldi tanulmányt kapcsán. Ezen a nyáron augusztus hó elszejtől kezdve hozánk is ellátogat néhány francia diákiján és diák, hogy Kecskeméten és környékén megismerkedjenek a magyar síföld jellegzetes területei, néprajzi, viseleti stb. viszonyaival, amelyekről eddig csak jókai regényekben és Petőfi verseiben olvastak. Már eddig is több kecskeméti család felajánlotta vendégszeretettel az ideérkező franciák számára.

Ha megmondjuk, hogy minden itt tartózkodó idegent meghódít a magyar föld, a magyar levegő, a magyar vendégszeret

s miután megismertek bennünk, szomszéd barátaink lesznek itávoli otthonukban, — akkor megértjük az ilyen tervek megvalósításának fontosságát. Csomak Mária tanárnő irányítja Kecskeméten ezt az ekció s úgy d, mint lapunk szerkesztősége készséggel nyújt felvilágosítást azoknak, akik közelebbről érdeklődnek a nyaralási akció iránt és hajlandók maguknál vendégül látni a szerény igényű francia vendégeket tanulmányutjuk ideje alatt.

Válogatott csapatunk balkáni túrája.

II.

Az első Bulgária — Középmagyarország mérkőzésre válogatottaink a következő összetételben állítottak fel: Báthory, — Korb, Farkas P. (KAC), — Zsemle (MÁV) Suster (SZAC) Kemény (SZAC), — Laki (MOC) Plüm (SZAC) Farkas E. (KAC) Kompisch (RTK) Hochpader (SZAC). Bíró Achmed bji, Törökország, 25 000 néző.

A pálya sokkal szélesebb, mint a hazai, hosszúsága normális. Taisja nagyon rossz, kétméteres tásközökben kiáltoztak a föld bő a kivétölti tuskók. Ehhez járult még, hogy előzőleg hatalmas eső esett, mely felzárta a talajt.

A már említett külsősegék után a magyar csapat kezd és már az első percben megvan a biztos gólyhezlet, de Farkas E. a gólyonlón lúkat rug. A magyarok fölyre állandósul, mégis a bulgárok rugják a vezető góit belszejőzők révén felülről offszed helyzetből. A 14. percben a felülről gyenge Susterit Kloudussal (RAC) kísértilik. Nyomban utána a bulgárok felutnak, Zsime rosszul adja hátra a labdát, mely a góba kerül. Etlől kezdve állandón a magyarok lámadnak, a bulgárok védekezésére szorultak és sikerül a 2:0 eredményt megtartaniuk.

Középmagyarország csapatánál Báthory érzelt meg legjobban az idegen környezet. Farkas E. új poszóján szokatlannul mozgott. A csapat legjobbjait Korb, Farkas P., öngólyját eltekintve Zsemle és a két szélső voltak. A bíró a bulgárok javára dolgozott, aminek még hozzájárult, hogy a két bulgár labcsőrő szófiai szokás szerint többször börtant a pályára, a labdát megfogta és különböző ürügy alatt rugóltól szabadrugást a magyarok ellen. A lapok igen elmerően nyilatkoztak válogatottaink teljesítményéről és egyértelműleg állapították meg, hogy a reális eredmény 2—3 gólyos magyar győzelem lett volna. Az első vereség azonban lehorgította a csapatot, mely etől kezdve fokozatosan visszaesett.

Hétlőn pillent a csapat, kedden pedig a bulgárok ismétlően kifejezett kívánására revánsmérkőzésre állt ki. Középmagyarország csapala a következő volt: Augusti (MÁV) — Korb, Farkas P. — Zsemle, Kemény, Schön (SZAC) — Laki, Plüm, Kiss (Vác), Kompisch

HIREK.

Naptár.

1925. július 2. Csütörtök. Katolikusok: S. B. A. — Protestáns: Ciklósok — Görög-ország: június 19. Júdas — Izraelita: 5085. év Thamus 10. — Nap két 4 óra 07 perc, nyugszik 8 óra 00 perc — Hoid két 4 óra 04 perc, nyugszik 1 óra 18 perc.

Értesítés: Megváltozom, aránylag hívós idő a szelek gyöngyöztételre és kevesebb esővel.

A gyöngyöztétel közül július hónapban Katona József (Postapárt) és Zimay Pál (Nagykerületi-ü.) gyöngyöztára tart éjszakai ügyeletet szolgálaton.

— **A Baár-Madass ref. leánygimnázium** tanfolyama I. osztályába a beiratások megkezdtek. Jelentkezni lehet délelőtti órákban a ref. lelkész hivatalában.

— **Áttelezés.** A pénzügyminiszter dr. Puskás József p. ü. tanácsosa a kecskeméti pénzügyi kirendeltségnél Szentendrén helyezte át a sz. ottani adóhivatal vezetőjének nevét ki.

— **Eljegyzés.** monori Kiss Iónokát eljegyezte Kerekes István.

— **Ügyvédi és bírói vizsga.** Dr. Dallos Kálmán törvényszéki jegyző tegnap este letele Budapestben az egyesített bírói és ügyvédi vizsgát egyhángra eredményesen.

— **Emlékeztető.** A Kaszinóban a havonként szokásos barátságos összejöveteli folyó hó 2-an csütörtök este fél 9 órakor tartják meg.

— **A közlésziveltől fizetésrendése** ezidig csak papíron van meg, mert a számvényesek csak a muti hány lletményt utalták ki s ha majd a nemzetgyűlésen az indimintás második részét is leterálgalyák, akkor eftik meg az új szorozom alapján az eszámolást és utalták ki a fizetésöbbitlet.

— **A polgári leányiskola értesítője** ma jelent meg vitéz Ö. bán Nandor szerkesztésében. I. mertétesre visszatért.

— **A Báross Szövetség füzérkereskedő szakosztálya** ma, szerdán este 8 órakor a szokott helyen igen fontos ügyekben érkeztetlet.

— **Érkegyezések** a női felsőkereski iskolába való behatkozásra július hó 2., 3. és 4. én lesznek.

— **A Szikvgyár R. T. ünnepe.** A kecskeméti Szikvgyár R. T. igazgatósága zártkörű, meleg, családias ünnep keretében Peter Pál napján délután tartott összejövetelen letelepítő alaptörök, az elhunyt Beretvárs Pálnak és Bóka Zsigmond jelenlegi elnöknek Dombay Lajos által festett, kitűnően sikerült arcképet. Az önnepségen jelen volt a részvénytársaság mostani igazgatósága, a Beretvárs- és a Bóka-család. Bóka Gyula h. enök mellé a Beretvárs Pál érdemeit, aki a társaságöt 33 évvel ezelőttem alapította, Braun Pál pedig Bóka Zsigmond elnök érdemnyekében gazdag munkásságát emlelt ki, miáltal az arcképekröl leluolt a B. P. szedtet mondott meg Beretvárs Lajos és dr. Bóka Béla. A barátságos önnep szert uzsonna zárta be.

— **A város vizellátása.** Megirtuk már, hogy az árték kuti tisztítási munkálatai jóval kevessebb telelet igénybe az előirányzott öszegnél, úgyhogy az így megalkarított öszeg elegendő volt arra, hogy három új kutat turjunk. A kutak már el is készülték, a városnak akadálytalan vizellátása meg újabb kutak furását telte szükségessé. Feimerült az a térv, hogy a kórház udvarán és a színház mögötti téren új kutat állítsanak fel. A tanács javaslata alapján a város tegnap körgyűlése ilyen értelemben már határozott is. Úgyhogy a két új kutat furásának megkezdése már csak rövid idő kérdése. A két új kutat felállításával most már valószínűleg közmegelégedésre oldódik meg a város vizellátása, annál is inkább, mert remélhető, hogy most már elegendő víz áll rendelkezésre úgy a közlogyaszítás, mint az utcák öntözése céljaira.

— **Telefonelőfizetők névsora** — könnyen áttekinthető — kapható lapunk kiadóhivatalában, (Kéttéplomköz).

— **Daloslav.** A Kecskeméti Polgári Daloskör — mint jeleztük — július 5. én, vasárnap rendezel meg a szokásos daloslav napot. A program délelőt 10 órakor kezdődik, amikor is a Beretvárs mellett léren felállításított sörös, virsli, sókifis sütornál a Daloskör hangversenye és cigányzenekar játszik. Este 8 óra kezdettel nagy szabású hangverseny is kerli önnépej lesz a Vigadóban. A Daloskör lampionos díszes szírdarabon tarja hangversenyt, a nagyerlemben pedig tánc lesz. Leszn-k élelmiszér-, cukrász, bázsárátk s a rendezésök minden lehető módon gondoskodni fog a közönsé szórakoztatásáról, továbbá kitűnő ételröl és italokról. R-meljük, hogy derék dalosaink kérés-felkérésénél jelenléni eredmény fogja kíséreni.

— **A kamaratársulat** nagy sikerrel hozta színe Gyöngyösön G. F. kete Béla és Josi Ferenc Kecskeméti bemutatott darabait. Nagy tetszés fogadta Rudványi Andor „Lelek a viharral” című egyfelvőnősnőst is, amelynek öt volt eredeti bemutatója. A társulat az öszes állomással bemutatja a kecskeméti szerzők hatos darabait.

— **A parlatat foglmlnázium értesítője** első helyen a jubilárius önnepségröl ad számot. Papp Gyula munkája az a tartalmas és kimerítő beszámoló, amelynek keretében teljes egészében helyet kapnak az elhangzott, irodalmi színvonalu önnepi beszédök. Közli beszámoló a Kecskeméti Lapoknak a jubileumra írt, Százados évfordulóik a vez-töccikének nagyobb részét is. — To vívbíabikban megemlékezik az értesítő az új tanterv életbe lépéséről s az 1924—25. iskolai évben történt nevelésesbb eseményeköl. Az intézet az elmúlt év folyamán gróf Klebelsberg Kunó kuzestanisminiszter, dr. Ham Antal, a magyar kegyestanisminiszter főnöke, Madzsar Gusztáv főokoztató és dr. Bohm Ferenc testnevelési szakfelügyölő látogatott meg. Élenk és hasznos munkát fejtettek ki az ifjúsági egyesületek: önnépkörök, cserés- és korosztályok, zenekar és a Zinyi sportkör. — Pajsmunkák jutalmazására 456000 forintot fordított az intézet. A muti évben beírt tanuló szám: 322, nyilva vanos tanuló 311. Jelenes vezett 33 növendék. Az 1925—26. évre szót beiratások szeptember 1—3 napján lesznek. Első két napon a helybeliek, harmadikon a vidékiek irakozhatnak. A magánvizsgálatok augusztus 28. és 29. én lesznek, a szeptemberi pótló — javító — és késgező írtéptéji vizsgálatra augusztus 15. ig lehet jelentkezni. — A 44 oldalas értesítő Niklos Jargentök nagy gondalal állította öszre.

— **FIGYELEM!** Lapunk kiadóhivatala és nyomdája a Kéttéplomközben van.

— **A kecskeméti háztulajdonosok a szorozómás leszállítása ellen** A Kecskeméti Háztulajdonosok Szövetsége, amely a vidéki háztulajdonosok szövetsége központi szerve, vasárnap tartott választmányi ülésén foglalkozott a szorozómás 14500 ra való leszállításával s a hada pesti háztulajdonosok által hozott határozatot fogadta el. Titokzoknak a szorozómás leszállítása ellen, mert ez eserbén augusztus 1. én kevesebb lakbért kapnánk, mint a legutóbbi lakbérmegyeében. Titokzokzusok memorandumba foglalták s azt hasznos állásfoglalás végett az öszes vidéki társégyületeknek megküldték.

— **A kereskedő tanonciskola felügyölő bizottságának ujjaalakítása** a keddi városi körgyűlésen történt meg. Az eddigi tagok közül Mayeri Zoltán és dr. Tóth György elhunytak. Helyükbe a körgyűlés dr. I. Szabó László javaslatára Szabó Sándort, az Ipartestület elnökét és dr. Pöszgay Rezső piarista házföldnököl választotta meg. A három évre megválasztott bizottság többi tagjai a régiek maradtak: Ezek: Örbán Nándor, Nyírady László, Verderber Ádám, Wagner Vilmos, Harkay Béla, dr. Szalontay Barnabás, Szabó Mihály, Selezess János, Faragó Béla és Marton Sándor.

Hackspacher. A második félidőben a kerületi Zsemle helyett Farkas E. játszott. 13,000 néző. Bíró egy Bulgáriában élő o'as ember volt, aki feltűnően fogta a magyar csapatot és, amint a mérkőzés vége felé mondta, azért, mert ő meg ezután is Bulgáriában marad és szükége van a vendégüljárók barátságára. Itéli is ellenünk egy í-t est (mellétaglat), majd közvetlen utána javunkra nem adott meg egyet.

A vezető góli gyönyörű akció után Kompiss löte, amit fergeteges laps jutalmazott. Az eredmény nem változott a félidő végéig, sőt a második félidő közepéig sem. Ekkor a bulgárok, egy perc alatt két góli löve, a maguk javára döntötték el a mérkőzést és bár a magyarok vehemensen támadtak, a kínálózó gólhelyzetek közöl egyet sem bírtak értékesíteni. Válogatottaink legjobbjai Auguszt, a KAC közvetlen védelme és Zsemle voltak.

A mérkőzés követölég 300 személyes lénycs banket volt. A magyar csapatot a Bulgár Labdarugó Szövetség elnöke köszönlötte. B-szédésben kiemelte, hogy ök segítségét egyedül a nagyobb kulturájú magyarokról várják. A magyarok közöl Kovács Mihály társelnök köszönte meg a szereteleties fogadatlást és pompás ellátást. A bulgárok nagyszerű dalárdája ének-szökökkel kedveskedett. A jelenlévő Djk-léses táborok és az egész bulgár ifjúság ismételt kívánságára a legjobb forku magyar játékos, Korb is megengedett egyár irradencia rólát, miként tapok-on kívül szóp-cokkorral is jutalmazták. Ejjel 12 órai zár-órakor lett vége a mulatságnak a forradalmi Bulgáriában.

Válogatott csapatunk fáradtan bár, de sok sok kedves emlékekkel megrakodva hagyta ott testvéreit és másnap délután fél 3 órakor ulazott tovább Törökország felé.

(Folytatjuk)

Ország-Világ.

Kánya Kálmán lesz az új berlini magyar követ. — A MÁV új B listája elbocsátja a forgalmi tisztviselők 30 százalékát. — Smith főbiztos a kettős önnepet a mezőhegyesi állami bírtokon öltötte. — 16 000 inségbé jutott bérlő és gazda kamalmentes állami kölcsönként. — Lázár Odón megkapta a Király színház bérletét. — Az angol külügyminiszter szerint még nem lehet meg szüntetni Magyarország katonai ellenörszégét. — Hortobágyon négyezer bírták pusztított el a hideg. — Szrányóc díszlegett jelentkezett a soproni dalversenyre. — Né metországgal is megindul a közvetlen vasuti áruforgalom. — A miniszterelnök csütörtökön veszi át hivatala vezetését. — Vasárnap nyitották meg a szégedi iparkirállást.

Az osztrák nemzeti bank 10 százalékra csökkentette a kamalát. — A szovjetkormány légjárvépxpedíció szervez az északi sark felkutására. — A francia kormány bejelentette a Ruhr vidék haladéktalan kiürítését. — Az Egyesült Államok nyugati partvidékén szombaton nagy földrendés pusztított. — Amerika közvetli Kína és a szembenálló hatalmak közöl.

— **A válságbuza július 4-ára.** A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonvisztára fejében fizetendő buzárról a földmívelésügyi miniszterrel egyetértően július 4-ára métermázónként 500.000 koronában állapította meg.

Vasárnap nyílt meg az ALFÖLDI étterem és söresarnok.

Tisztelettel értesitem a n. érdemű közönséget, hogy

Rákóczi-út 20. szám alatt, a törvényszékkel szemben, bor, sör és pálinka korlátlan kimerést, valamint Alföldi éttermet létesítettem.

Üzletemben állandóan a legolcsóbb napi áron kaphatók hideg és meleg ételek, u. m.: reggeli, tízórai, ebéd és vacsora, kifogástalan minőségű italok, utcan át is. Abonenséket vállallok

A n. é. közönség szives pártfogását kéve vagyok teljes tisztelettel **KATZ MÓR.**

ADÁS—VÉTEL

Eladó új fehér hálószoba.

Megtekinthető V. Pacsirta-utca 13—15. szám alatt Szabó József asztalosmesternél.

Jó házi bor

litereként 12 000 koronáért kapható II. Szappanos László IV. ker., Bánffy-utca 13. szám alatti háznál.

Fedelese hintó egy és két ló után, valamint különféle luxuskoscsók és sárhányós koscsók kaphatók jutányosan Somodi János kocsifényezőnél, Szilády Karoly-utca 4. szám. Ugyanott naszmitl kocsik is beszerelhetők.

LAKÁS, ÜZLET

Két szoba és mellék-helyiségekből álló egészséges lakást keres a központi közepes juttányú házakban. (Közvetlenül kizárva).

ALLAST NYERHET

Bádogostanulónak

egy jó családból való fiút azonnal felvesz Szabó József bádogh, Bem-utca 9.

Egy fiút asztalosstanulónak fölvesz

Rigó Imre asztalosmester, Mezei utca 30.

ALKALMAZAST KERES

Mosást vállalok

otthon háznál. Mészáros Jánosné, Teglgyár-u. 33.

VEGYES

Amerikából jöttem, nőszüni szakmámnak elvégzését. Vagyonom gondatlan, fényes megjelölést biztosít. Házaság céljából keresem házias, fizetőképes művel, feltétlen csiros urileány ismerettségét. Hozomany melles. Teljes című és lehetőleg fényképpel ellátott leveleket az eszelges vagyon megjelölésével "Dollár" jellegűre a lap kiadójába kerem. (Közvetlenül kizárva).

Elvesztett

egy darab százezer koronást egy szegény tisztviselő kislánya a Piac-térről az I. ker. iskolájá. Bezulessa megtaláló kerék, adja be lapunk kiadóhivatalába.

Van szerencse a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy KECSKEMÉTEN, FRATER-UTCA 9. szám alatt

könyvelési,

másoló- és gépiró irodát

nyitók. Vállalom a könyveléssel járó összes szakmámnak elvégzését. **könyvek lefektetését, restanciák feldolgozását, napi könyvelést, mérleg készítését, adóigények elintézését, másolást és gépirást, sokszorosítást, köslevelek szövegeztét és expedálását stb.** Amiódan a n. é. közönség megüresztelő bizalmát lérem, biztosítom rodom teljes díszközönytől, valamint az adott megbízások legpontosabb és leggyorsabb elintézéséről. — Megbízásokat telefonon is elfogadok (ideiglenes hívószám 102) Magamat ajánlva, kiváló tisztelettel.

AÁG ENDRE.

BARANEK ISTVÁN LAKATOS ÉS MECHANIKUS

VI. Katona József-u. 7. sz. alatt Elvállal minden é szakmába vágó munkát: tűzhely, kút, varrógépek, kerékpár stb. készítését pontos kivitelben és jutányos áron.

SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!

Szobafestő- és mázólo-

tanoncokat

felvesz fizetéssel

Bódogh József

szoba, cimfestő és mázólo

Nagykőrösi-utca 11. sz.

SZABÓ JÓZSEF

BÁDOGHOS

BEM-UTCA 9. SZAM. (VOLT SZOLNOKI U.)

ÁLLANDEFŐ RAKTÁRON TARTOK MIN-

DENFELÉ KÉSZ BÁDOGHÁRUT. ÉPÜLET.

MUNKÁT ÉS JAVÍTÁSOKAT

JUTÁNYOS ÁRÉRT VÁLLALOK.

Nyomatványt izlésesen és olcsón készí-
t a Részvény-nyomda.
Telefon 141.

VARRÓNÓ

sajátja magát, házhoz is megy. Női ruhákat valamint női és férfi FEHÉRNEMŰT izlésesen és jutányosan készítt: VARGA IDA IV. kerület, Csáky utca 14. szám alatt

WELLS

NAGY VILÁG- TÖRTÉNETE

MAGYARUL

Több száz illusztrációval, térkép- és grafikonmelléklettel.

A ma legjelentősebb írói alkotása, történelem a XX. század szemszögéből nézve a XX. század embere számára. Világsiker! Az angol és német kiadás 4 millió példányban kelt el. A lexikonalakú, 640 oldalas, egész vászonkönyvű könyv ára 665,000 K. Előzetes megrendelés esetén csak 441,000 K, mely összeg július hótól kezdődőleg havi 88,200 K-ás részletekben törleszhető.

**Előfizetéseket felvesz:
lapunk kiadóhivatala,
vagy a kiadó,
(Budapest, VII. kerület, Ilka u. 31.)**

Kérjen ismertetőt!

Genius kiadás!

Tiringer Ferenc mű- és épületlakatos, autogénhegesztőnél

Kecskemét, IV., Mikes-u. 3-5. Tel. 265.

A következő tárgyak jutányos áron eladók: 1 drb. 8 HP keveset használt kocsira szerelt benzín-petroléummotor, 1 drb. motor alá való vaskoci, 2 drb. kis cséplőszékény, 2 drb. 1-2 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 drb. kis teherautó cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű lőfogati kapadló-töltőfogóke